

**AFUMAȚI.**

OMAGIU FEMINITĂȚII
TUTUROR VÂRSTELOR

Mii de flori pentru sărbătoritele zilei de 8 Martie

Toate se întâmplă frumos, în istoria contemporană a comunității din Afumați. Sărbătoarea de 8 Martie poartă, ca în fiecare an, semnificația dragostei și respectului datorate feminității tuturor vârstelor. Dar, mai abitir ca în poveștile noastre, omagiul ei durează aici mai mult de trei zile.

Eugen DICHISEANU

Totul a început duminică și se va încheia joi, în chiar ziua dedicată oficial minunatei aniversări. Pentru echipele organizate de conducerea administrației comunei, deplasarea în toate zonele localității va dura patru zile, odată cu împărțirea, din poartă în poartă, a cadourilor pregătite pentru întreaga suflare feminină. Iar primarul Gabriel Dumănică are încă de pe acum o bucurie mărturisită: "E minunat că duminică și luni am găsit acasă multe mame, bunici și fiice, cărora le-am oferit cadouri și întreaga noastră prețuire".

Pentru Ziua lor - cadouri și felicitări!

Afumați cuprinde o zonă mare de străzi și gospodării. Iar eforturile celor care le străbat în toate cartierele vechi și noi sunt pe măsura evenimentului. Inițiativa sărbătoririi în acest mod aparține edilului Gabriel Dumănică, susținut de Consiliul Local și sprijinit de angajații primăriei, plus voluntari, care

s-au răspândit pe toată suprafața comunei.

Gestul lor frumos a fost primit cu căldură, cu mii de zâmbete și mulțumiri.

În total, vor fi de împărțit peste 4.600 de ghivece cu flori, din soiul „primula”, felicitări și cutii cu bomboane de ciocolată. Luni, 5 martie, echipele au acoperit zonele Ograda Ștefănești, Moară și noul Cartier al Tineretului, din Deal. Cu o zi înainte, ele s-au răspândit în zonele centrale ale comunei, pe șos Găneasa, Ștefănești, Mihaș Bravu, str. Ștefan Cel Mare etc.

Primarul a fost omniprezent, la împărțirea cadourilor. El a adăugat: „Acesta e un eveniment foarte important pentru comunitatea noastră. Omagiem feminitatea tuturor mamelor, bunicelelor și nepoatelelor de aici. Și ne-am mobilizat ca în toate aceste zile să putem fi peste tot, în așa fel încât mesajul nostru de respect și dragoste să poată fi adresat nemijlocit. La mulți ani!”

